
Datos de Coyuntura del 3 al 9 de junio de 2014 

 

3 de junio de 2014 

1. SUBE PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/-216045.html 

2. CRECE EL EMPLEO PRECARIO EN EL PAÍS, Fuente: El Universal, Instituto Nacional 

de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/crece-el-empleo-

precario-en-el-pais-110711.html 

3. TIENE BMV INICIO DE MES PROMETEDOR, Fuente: El Universal, Bolsa Mexicana de 

Valores (BMV) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/tiene-bmv-inicio-

de-mes-prometedor-110721.html 

4. MEXICANOS DISPUESTOS A  HACER TODO POR VER EL MUNDIAL, Fuente: El 

Universal, Encuesta Accenture 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2014/mexicanos-television-

mundial-89515.html 

5. ANALISTAS BAJAN A 2.77% PRONÓSTICO DE CRECIMIENTO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/economia-banxico-pib-

1014676.html  

6. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE TICKS UP TO -14 IN MAY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170825/economic-confidence-ticks-may.aspx 

 

4 de junio de 2014 

7. AUMENTA EL PESIMISMO EN CIUDADANOS , Fuente: El Universal, Fuente: Pew 

Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/impreso/aumenta-el-pesimismo-

en-ciudadanos-155943.html 
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8. ADULTOS ASUMEN HABER PADECIDO BULLYING EN SU INFANCIA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/adultos-asumen-bullying-

infancia-89602.html 

9. ESPAÑOLES, MÁS PREOCUPADOS POR DESEMPLEO Y CORRUPCIÓN QUE POR 

MONARQUÍA, Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas 

(CIS) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/06/04/963196  

10. U.S. JOB CREATION INDEX HITS NEW HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170831/job-creation-index-hits-new-high.aspx 

 

5 de junio de 2014 

11. REPUNTARÁN LAS TRANSACCIONES: EY, Fuente: El Universal, Encuesta EY 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/repuntaran-las-

transacciones-ey-110781.html 

12. INFLACIÓN DEL PAÍS, SITIO TRES DENTRO DE OCDE, Fuente: El Universal, 

Encuesta Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inflacion-del-pais-

sitio-tres-dentro-de-ocde-110778.html 

13. CAE CONFIANZA EMPRESARIAL EN MAYO, REVELAN DATOS DEL INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/cae-confianza-

empresarial-en-mayo-revelan-datos-del-inegi-110777.html 

14. SUFRE BULLYING 1 DE CADA 5 NIÑOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

15. UN 26% DE LOS JUDÍOS EUROPEOS DICE HABER SUFRIDO ACOSO POR SU 

RELIGIÓN, Fuente: El País, Encuesta UE 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/06/05/actualidad/1401978023_851631.

html  

16. U.S. PAYROLL TO POPULATION EMPLOYMENT RATE IS 44.5% IN MAY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170879/payroll-population-employment-rate-may.aspx 
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17. U.S. UNINSURED RATE HOLDS STEADY AT 13.4%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170882/uninsured-rate-holds-steady.aspx 

 

6 de junio de 2014 

18. CAE APOYO A ROUSEFF Y CONFIANZA EN ECONOMÍA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/cae-apoyo-a-rousseff-y-confianza-

en-economia--1015444.html 

19. EL 67,5% DE LOS ESPAÑOLES CONSIDERA QUE LA ABDICACIÓN ERA NECESARIA, 

Fuente: El País, Encuesta empresa My Word 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/06/actualidad/1402038179_408255.ht

ml 

20. IN U.S. STANDARD OF LIVING INDEX CLIMBS TO SIX-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170999/standard-living-index-climbs-six-year-

high.aspx  

 

7 de junio de 2014 

21. PREOCUPADOS POR CAMBIO CLIMÁTICO 81% DE LOS MEXICANOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Cámara de Diputados 

http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&x=15&y=16 

22. LA MAYORÍA DE ESPAÑOLES DESEA UNA CONSULTA SOBRE EL MODELO DE 

ESTADO, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/07/actualidad/1402155659_902924.ht

ml 

 

8 de junio de 2014 

23. INTENSIFICA SSPDF TRABAJO DE POLICÍA, Fuente: EL Universal, Encuesta 

Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/sspdf-policia-cibernetica-

1015763.html 
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9 de junio de 2014 

24. PREOCUPACIÓN PERMEA RECORTE DE CRECIMIENTO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/preocupacion-

permea-recorte-de-crecimiento-110871.html  

25. OBAMA JOB APPROVAL AVERAGE STADY AT 44%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171263/obama-job-approval-average-steady.aspx 

26. IN U.S., DEPRESSION RATES HIGHER FOR LONG-TERM UNEMPLOYED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171044/depression-rates-higher-among-long-term-

unemployed.aspx 

27. PUBLIC HAS DOUBTS ABOUT BERGDAHL, Fuente: Pew Research Center, Encuesta 

Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/06/09/public-has-doubts-about-bergdahl-

prisoner-exchange/ 

 

3 de junio de 2014 

 Las principales preocupaciones de los mexicanos siguen siendo la economía y la 

generación de empleos, por encima de la seguridad pública.  

 El 47% considera que el principal problema que debe atender el gobierno es de corte 

económico y 39% dice que el principal problema es la seguridad. 

 Para mayo, 33% cree que con la estrategia de seguridad del presidente Enrique Peña 

el país es más seguro (16% más que en febrero), mientras que 37% creen que la 

estrategia de seguridad del Presidente hace al país menos seguro (5% menos que en el 

mes anterior). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/-216045.html 

 

 Al primer trimestre del año, la tasa de condiciones críticas de ocupación (TCCO) se 

ubicó en 11.7% como porcentaje de la población ocupada, es decir que 5.77 millones 
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de personas se ubican en esta condición, lo que implicó un incremento anual de 40 mil 

687 trabajadores. 

 La TCCO es el porcentaje de la población con empleo que se encuentra trabajando 

menos de 35 horas, más la que trabaja más de 35 horas semanales con ingresos 

mensuales inferiores al salario mínimo, y la que labora más de 48 horas semanales 

ganando hasta dos salarios mínimos, es decir, el empleo precario. 

Fuente: El Universal, Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/crece-el-empleo-

precario-en-el-pais-110711.html 

 

 La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) inició junio con un rendimiento de 1.39% en el 

principal indicador bursátil, lo cual se traduce en un avance de 574.19 unidades y eso 

le permite acercarse al techo de las 42 mil unidades. 

 El Índice de Precios y Cotizaciones (IPC) concluyó en 41 mil 936.71 puntos.  

Fuente: El Universal, Bolsa Mexicana de Valores (BMV) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/tiene-bmv-inicio-

de-mes-prometedor-110721.html 

 

 El 67 por ciento de los mexicanos estaría dispuesto a comprar una televisión HD en 

este año mundialista y 23 por ciento un aparato de tecnología 4K, ya que la mayoría 

prefiere ver el futbol por televisión. 

 El 51 por ciento de los mexicanos sigue los encuentros deportivos semanalmente, 19 

por ciento diariamente y sólo un 28 por ciento una vez al mes o menos veces al año. 

 El lugar preferido para ver encuentros deportivos es el hogar ya que 94 por ciento 

afirma que la comodidad de la casa es lo mejor. 

Fuente: El Universal, Encuesta Accenture 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2014/mexicanos-television-

mundial-89515.html 
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 Por quinto mes consecutivo los analistas del sector privado redujeron el pronóstico de 

crecimiento económico al pasar de 3.01 a 2.77% para 2014, esto en un ambiente en 

que prevalece el temor por la inseguridad pública y la debilidad del mercado interno. 

 De acuerdo con la Encuesta sobre las expectativas de los especialistas en economía del 

sector privado de mayo, que recaba el instituto central, este nuevo escenario del 

producto interno bruto (PIB) está más acorde con el recién presentado por la 

Secretaría de Hacienda y Crédito Público, que también espera una expansión de 2.7%. 

 Para el consenso de analistas entrevistados, el problema de inseguridad pública es el 

principal factor que podría obstaculizar el crecimiento económico de México, con 20% 

de las respuestas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/economia-banxico-pib-

1014676.html 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index increased to -14 in May, its highest monthly 

reading in 2014 so far. May's economic confidence reading, however, remains 

significantly below the -7 average found in May 2013, which was the highest monthly 

average since Gallup began tracking the measure in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170825/economic-confidence-ticks-may.aspx 

 

4 de junio de 2014 

 El 72 por ciento de los brasileños se encuentra insatisfecho con la marcha de su país, 

frente al 55 por ciento que manifestaban su pesimismo un año antes. 

Fuente: El Universal, Fuente: Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/impreso/aumenta-el-pesimismo-

en-ciudadanos-155943.html 

 

 Un 23% de la población de 18 años y más a nivel nacional admitió haber sufrido 

bullying durante sus años de estudiante. 
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 El 75% de los encuestados no se asumió como víctima del problema y sólo un 2% 

omitió la respuesta. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/adultos-asumen-bullying-

infancia-89602.html 

 

 El desempleo sigue como principal preocupación de los españoles (80.8 %), seguido 

de la corrupción (35.7 %), mientras que la monarquía solo es nombrada como un 

problema por el 0.2 %. 

 Los problemas económicos, que igual que en marzo siguen en el tercer lugar de la 

lista, inquietan al 28.6 % de los ciudadanos y los partidos y la política se mantienen en 

el cuarto puesto, al mencionarlos el 25.6 %. 

 El 83.5 % de los encuestados considera que la situación económica es mala o muy 

mala, frente al 1.2 % que se muestra optimista y piensa que es muy buena. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/06/04/963196 

 

 Gallup's U.S. Job Creation Index reached a new high in its more than six-year trend, 

registering +27 in May. The prior high had been +26 in the initial monthly 

measurement of January 2008, just as the recession was taking hold. The index is 

based on employee reports of hiring activity at their places of employment. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170831/job-creation-index-hits-new-high.aspx 

 

5 de junio de 2014 

 El 75% de las empresas mexicanas espera un incremento de sus transacciones 

globales para el próximo año, y 49% de los ejecutivos mexicanos cree que la economía 

local tiene mejoras. 

Fuente: El Universal, Encuesta EY 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/repuntaran-las-

transacciones-ey-110781.html 

 

 La economía mexicana registró una inflación de 3.5% en abril de 2014, lo que la 

colocó como la tercera más alta entre las 34 naciones que conforman la Organización. 

 La inflación nacional se ubicó encima del promedio de los países, que al cuarto mes del 

año reportó un nivel de 2%. 

 Los países que tuvieron los mayores incrementos de precios a abril del presente año 

fueron Turquía, con 9.4%, es decir, casi cinco veces mayor al promedio, seguida de 

Chile, con 5%; México, con 3.5%, y Japón, que registró una tasa de 3.4%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económicos (OCDE) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inflacion-del-pais-

sitio-tres-dentro-de-ocde-110778.html 

 

 La perspectiva económica de industriales y comerciantes sobre el país y sus empresas 

sigue en términos generales a la baja. En mayo de este año, el Indicador de Confianza 

Empresarial (ICE) por sector de actividad disminuyó en el caso de comercio 5.6 

puntos, el manufacturero 4.6 puntos y el de la construcción 2.2 puntos, frente al 

mismo mes de 2013, con series originales. 

 El estudio reportó un retroceso anual durante mayo, sobre todo en lo que se refiere a 

que si es el momento adecuado para invertir, donde se registra caída de 6.6 puntos en 

el sector manufacturero; de 11.4 puntos en el sector construcción; y una baja de 12.6 

puntos en el sector comercio, respecto al nivel reportado en mayo del año pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/cae-confianza-

empresarial-en-mayo-revelan-datos-del-inegi-110777.html 
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 El 44 por ciento de niños dice que en su escuela hay mucho o algo de bullying y un 46 

por ciento reporta que ha visto el Operativo Mochila Segura. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 26% de los judíos europeos dice haber sufrido algún tipo de acoso, verbal o físico, 

en los últimos 12 meses. 

 El número de personas que dicen haber sufrido acoso ha pasado de 21% a 26% 

mientras que las agresiones se han doblado desde el 2% de noviembre hasta el 4% 

actual.  

 Un 23% de los encuestados asegura evitar “ocasionalmente” lugares relacionados con 

los judíos porque no se sienten seguros, mientras que uno de cada diez asegura haber 

sufrido discriminación laboral. 

Fuente: El País, Encuesta UE 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/06/05/actualidad/1401978023_851631.

html 

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 

44.5% in May. This is up from 43.4% in April, and up slightly from 43.9% in May 2013. 

P2P continues to climb in the first half of 2014, recovering ground lost in the second 

half of 2013. 

 Unlike Gallup's P2P rate, which is a percentage of the total population, traditional 

employment metrics, such as the unemployment rates that Gallup and the U.S. Bureau 

of Labor Statistics (BLS) report, are percentages of the workforce. Gallup defines the 

"workforce" as adults who are working or actively looking for work and available for 

employment. The U.S. workforce participation rate in May was 67.6%, up from April's 

66.0%, but still down from 68.4% in May 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170879/payroll-population-employment-rate-may.aspx 
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 The uninsured rate for U.S. adults appears to be leveling off since the open enrollment 

period for buying health insurance coverage through the marketplace ended in mid-

April. The uninsured rate so far in the second quarter of 2014 is 13.4%, with the rate 

in April and May as individual months also averaging 13.4%, respectively. 

 The percentage of U.S. adults lacking insurance coverage in the first two months of the 

second quarter of 2014 is down from 17.1% in the fourth quarter of 2013 and from 

the 15.6% average in the first quarter of 2014. The current 13.4% average for the 

second quarter of 2014 is the lowest level recorded since Gallup began tracking this 

measure in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170882/uninsured-rate-holds-steady.aspx 

 

6 de junio de 2014 

 El apoyo actual a la mandataria Dilma Rousseff es de 34 por ciento, tres puntos menos 

que en mayo (37 por ciento) y 10 puntos menos que en febrero. 

 El 36 por ciento de los encuestados declaró que la economía empeorará en los 

próximos meses. 

 Los encuestados citaron la inflación, la pérdida del poder adquisitivo y el desempleo 

como principales preocupaciones económicas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/cae-apoyo-a-rousseff-y-confianza-

en-economia--1015444.html 

 

 El 67,5% de los españoles considera que la abdicación del Rey para dejar paso a su 

hijo Felipe era una decisión necesaria. Los consultados consideran mayoritariamente 

que los 39 años de reinado de don Juan Carlos han sido muy positivos (15,6%) o 

positivos (40,2%). 

 Un 76% de los encuestados considera que la renovación generacional en las 

instituciones de la democracia será positiva para España, pero tan solo el 37,1% cree 

que la abdicación impulsará esa renovación en otras instituciones 

http://www.gallup.com/poll/170882/uninsured-rate-holds-steady.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/cae-apoyo-a-rousseff-y-confianza-en-economia--1015444.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/cae-apoyo-a-rousseff-y-confianza-en-economia--1015444.html


Fuente: El País, Encuesta empresa My Word 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/06/actualidad/1402038179_408255.ht
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 After reaching a low of 14 in October and November 2008 during the Great Recession, 

the Standard of Living Index fluctuated; it generally moved in an upward direction 

since that time. The index dipped down to 34 during the U.S. federal government 

shutdown in October 2013, but has generally increased since then. 

 Last month, 80% of Americans said they were satisfied with their standard of living, 

while 20% said they were dissatisfied. This results in a net current satisfaction score 

of 60, a new high. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170999/standard-living-index-climbs-six-year-

high.aspx 

 

7 de junio de 2014 

 El 81% de los ciudadanos tiene la percepción de que el cambio climático o 

calentamiento global es una amenaza “muy grave” para el país. 

 Nueve de cada 10 aseguraron que el clima del país se ha hecho más impredecible en 

los últimos años. 

 Respecto a qué es más importante, si aumentar el crecimiento económico o frenar el 

calentamiento global aunque esto implique menor crecimiento y perder algunos 

empleos, una ligera mayoría de los entrevistados prefiere la primera opción, 45% 

señaló que es más importante el crecimiento económico y 36% se inclina por frenar el 

calentamiento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Cámara de Diputados 

http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&x=15&y=16 
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 La mayoría de los españoles espera que en algún momento haya un referéndum sobre 

la Monarquía, aunque apoya la abdicación del Rey y considera acertada la forma 

utilizada y el momento elegido.  

 Un 62% de los encuestados estaría a favor de convocar la consulta, mientras que casi 

la mitad, el 34%, está en contra. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/07/actualidad/1402155659_902924.ht

ml 

 

8 de junio de 2014 

 Durante el primer trimestre del año, a través de la policía de Ciberdelincuencia 

Preventiva, se documentó ocho casos de acoso a menores, 214 amenazas, 286 de robo 

de identidad, 139 de difamación, 437 de daño moral, 31 de extorsión, 46 de 

hostigamiento sexual, 18 de revelación de secreto y 21 de discriminación. 

Fuente: EL Universal, Encuesta Secretaría de Seguridad Pública del Distrito 

Federal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/sspdf-policia-cibernetica-

1015763.html 

 

9 de junio de 2014 

 El 21 de mayo pasado, el Banco de México redujo el pronóstico de crecimiento 

económico de un intervalo de entre 3% y 4% a uno más conservador que va de entre 

2.3% y 3.3%.  

 Sin embargo, en el comunicado de política monetaria del viernes 6 de junio, Banxico 

reconoció que ese horizonte podría ser menor. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/preocupacion-

permea-recorte-de-crecimiento-110871.html  
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 After three months of improving job approval ratings for President Barack Obama, his 

rating held at 44% in May, unchanged from the previous month. 

 The latest monthly average is based on Gallup Daily tracking interviews with more 

than 15,000 U.S. adults throughout May. Obama's disapproval rating in May was 51%, 

also identical to April's level. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171263/obama-job-approval-average-steady.aspx 

 

 The longer that Americans are unemployed, the more likely they are to report signs of 

poor psychological well-being. About one in five Americans who have been 

unemployed for a year or more say they currently have or are being treated for 

depression -- almost double the rate among those who have been unemployed for five 

weeks or less. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/171044/depression-rates-higher-among-long-term-

unemployed.aspx 

 

 Overall, 43% say it was the wrong thing for the Obama administration to exchange 

five Taliban prisoners for captive soldier Bergdahl, while fewer (34%) say it was the 

right thing to do; 23% do not offer an opinion. 

 56% say the U.S. has a responsibility to do all it can to return an American captive 

soldier, no matter what the circumstances; 29% say that because Bergdahl left his 

post, the U.S. was not obligated to do all it could to secure his release. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/06/09/public-has-doubts-about-bergdahl-

prisoner-exchange/ 
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